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О регистрации обучающихся СПО на участие в ГИА, ЕГЭ в 2022 году
Уважаемые коллеги!

Департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области (далее - департамент) в связи с поступающими обращениями по вопросу регистрации и участия обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования (далее – обучающиеся СПО) в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее - ГИА) и едином государственном экзамене (далее – ЕГЭ) информирует.
В соответствии с п. 5 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 07.11.2018 № 190/1512 (далее – Порядок), обучающиеся СПО, не имеющие среднего общего образования, вправе пройти ГИА, которой завершается освоение программ среднего общего образования. При этом в соответствии с п. 6 Порядка лица, осваивающие образовательные программы в форме самообразования или семейного образования, либо лица, обучающиеся по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам среднего общего образования, в том числе обучающиеся СПО, получающие среднее общее образование по не имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего образования, вправе пройти ГИА экстерном в образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего образования (далее – ОО). При этом обучающийся СПО в ОО получает статус «выпускник текущего года, участвующий в ГИА в качестве экстерна».  
Заявление на участие в ГИА в соответствии с п. 11 Порядка обучающимися СПО подаются в ОО по выбору обучающегося СПО. В соответствии с п. 10 Порядка в данной ОО обучающиеся СПО получают допуск к ГИА при условии получения на промежуточной аттестации отметок не ниже удовлетворительных, а также результата «зачет» за итоговое сочинение (изложение). 

Руководитель ОО, в которую обратился для прохождения ГИА обучающийся СПО, несет ответственность за: 
-  регистрацию поданного заявления;

- внесение соответствующих сведений в региональную информационную систему обеспечения ГИА;

- организацию прохождения обучающимся СПО промежуточной аттестации и участия в итоговом сочинении (изложении);

-   осуществление допуска к ГИА;

- выдачу аттестата о среднем общем образовании (при условии положительного прохождения ГИА).
Обучающиеся СПО, не претендующие на прохождение ГИА (т.е. на получение аттестата о среднем общем образовании), желающие участвовать в ЕГЭ, в соответствии с п. 13 Порядка могут участвовать в ЕГЭ, в том числе при наличии у них действующих результатов ЕГЭ прошлых лет, по всем учебным предметам по своему выбору для предоставления результатов ЕГЭ при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета в вузы. В итоговом сочинении(изложении) данная категория участвует по своему желанию.
В соответствии с п. 14 Порядка обучающиеся СПО подают заявления с перечнем выбранных учебных предметов и сроков участия в ЕГЭ в период с 1 декабря по 1 февраля включительно в места регистрации, определенные департаментом (т.е. в отделы образования по месту фактического проживания). При подаче заявления обучающиеся СПО должны предоставить справку из образовательной организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение ими образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году. 
Образцы документов, необходимых обучающимся СПО для регистрации на ЕГЭ, размещены на главной странице официального сайта ГБУ ВО РЦОИ «ИТЭК» (http://ege.36edu.ru)  в разделе «Регистрация на ГИА-11».

Дополнительно департамент информирует, что воспользоваться результатами ЕГЭ обучающиеся СПО смогут только после получения диплома о среднем профессиональном образовании.
 Просим использовать данную информацию в работе и оперативно довести ее до сведения всех заинтересованных лиц. 
 Дополнительную информацию можно получить по телефону «Горячая линия ЕГЭ» Воронежской области - (473) 255-52-61.
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